

Gdańsk, dnia 17.05.2011r.

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu  
Ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych  
Nr ogłoszenia 133819-2011, data zamieszczenia 10.05.2011r  
i na stronie internetowej [www.dzp.pg.gda.pl](http://www.dzp.pg.gda.pl) oraz w siedzibie  
Zamawiającego**

### **ZAPYTANIE DOTYCZĄCE TREŚCI SIWZ**

**Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę szkła i akcesoriów laboratoryjnych, odczynników chemicznych oraz materiałów jednorazowych ZP/163/008/D/11**

Zamawiający Politechnika Gdańska Wydział Chemiczny informuje, że w dniu 16.05.2011 roku wpłynęło zapytanie o następującej treści:

#### **Część 3**

##### **Pytanie**

-poz.3 pakiet 1- jest wpisany błędny numer katalogowy – czy chodzi o A38606 (zamiast A35606)

##### **Odpowiedź**

Tak, Zamawiającemu chodzi o A38606

##### **Pytanie**

-poz.4 pakiet 1 – wpisane jest opak. 1g – najmniejsze opak. to 100g, Czy Zamawiający zgadza się na opak. 100g

##### **Odpowiedź**

Tak.

##### **Pytanie**

-poz.55 pakiet 4- produkt 87688 jest wycofany czy możemy zaoferować T22500,

##### **Odpowiedź**

Tak.

##### **Pytanie**

-poz.3 i 4 pakiet 6- wielkość opakowania i ilości nie zgadzają się , czy możemy zaoferować poz.3 - 154938 – 1L x3  
czy możemy zaoferować poz.4 – 2,5 l x 3

##### **Odpowiedź**

Tak.

**Pytanie**

-poz.13 pakiet 6 – 09253 – jest wycofany – czy możemy zaoferować A8511

**Odpowiedź**

Tak.